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Fiche navette
· Elles sont distribuées 1 mois avant le conseil de classe du 2ème T

· Les élèves la remplissent consciencieusement avec possibilité de plusieurs vœux et la rende au moins une semaine avant la date du conseil, au PP.

· Le PP analyse ces fiches navettes et rencontre la CPE pour faire un bilan. Pour les élèves pour lesquels on craint une réorientation, il faut commencer à réfléchir au dossier BEP-1ère Exp.

· Au conseil du 2ème T, le conseil de classe émet un avis sur les vœux de l’élève. 

· Les fiches navettes sont alors rendues aux familles pour qu’elles prennent connaissance de l’avis du conseil.

· Le PP récupère les fiches et s’assure que pour les élèves en difficulté, les familles pensent et réfléchissent à d’autres vœux, ou à une réorientation.

· Dés que la date du conseil de classe du 3ème T est connue, le PP rend les fiches navettes aux élèves pour émettre les vœux. Il faut que les élèves en difficultés se soient bien renseignés pour les réorientation afin de préparer les dossiers au plus vite, il faut qu’ils passent voir la CPE.

· Le PP récupère les fiches une semaine avant le conseil du 3ème T.

· Le PP analyse ces fiches navettes et rencontre la CPE pour faire un bilan.

· Après le conseil du 3ème T les fiches sont rendues aux élèves pour que la famille prenne connaissance de la décision du conseil. Pour les élèves qui doivent  changer d’établissement, il faut rendre un tableau pour chaque élève comportant le lycée où il désire aller, les options choisies, et les moyennes annuelles dans chaque matière.

· Si la famille accepte l’avis du conseil, les fiches sont rendues à la CPE en même temps que le dossier d’inscription.
· Si la famille refuse, il faut qu’elle rencontre le proviseur dans les plus brefs délais, la famille a trois jours pour faire appel après le conseil. Il faudra alors faire les photocopies des bulletins de l’année et donner une enveloppe timbrée.

